

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 13/2016**

### **SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes retificações no edital 13/2016:

#### **Onde se lê:**

#### **2. DAS INSCRIÇÕES**

A inscrição para vagas do processo seletivo objeto deste Edital será feita, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, a partir do dia 06/10/2016 até o dia 19/10/2016. O link e o tutorial de inscrição podem ser consultados no site do PPGF: <https://ppgfito.ufersa.edu.br/>

#### **Leia-se:**

#### **2. DAS INSCRIÇÕES**

A inscrição para vagas do processo seletivo objeto deste Edital será feita, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, a partir do dia 06/10/2016 até o dia **21/10/2016**. O link e o tutorial de inscrição podem ser consultados no site do PPGF: <https://ppgfito.ufersa.edu.br/>

**Prof. Dr. Jean Berg Alves da Silva**  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA**

**Prof. Dr. Aurélio Paes Barros Junior**  
**Prof. Dr. Daniel Valadão Silva**  
**Prof. Dr. Rui Sales Júnior**  
**Prof. Dr. Salvador Barros Torres**  
**Francisco Edivino Lopes da Silva**  
**Comissão de Seleção**

**Prof. Dr. Daniel Valadão Silva**  
**Coordenador do PPGF/UFERSA**